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1. Un ejemplo claro de una comunicación 
aleccionadora, es: 

a. Se debería hacer este informe. 
b. Se le pide que cumpla con su cometido. 
c. Parece que algo marcha mal en su unidad. 

d. Te das cuenta como debes hacerme caso.  

 
2. Los llamados «factores negativos de origen 

público-institucional» son: 
a. Se trata de las posibles disfunciones que 
presentan las diferentes tipos delictivos 

especialmente los relacionados en el código penal.  
b. Se trata de las posibles disfunciones que 
presentan las diferentes instituciones públicas 

especialmente las encargadas de combatir los 
delitos.  
c. Se trata de las posibles disfunciones que 

presentan los propios delincuentes a la hora de 
cometer los delitos. 
d. Se trata de las posibles disfunciones que 

presentan las diferentes situaciones que se pueden 
dar a la hora de cometer los delitos. 

 
3. Modelo ideal de padre según los psicólogos 
Eleanor Maccoby y John Martin Socialization en su 
artículo in the Context of the Family: 
a. autoritativo  

b. autoritario 
c. Permisivo 
d. Cuasiautoritario y cuasipermisivo 

 
4. Dentro de las redes formales de comunicación,  
¿qué características tiene la red en cadena?: 

a. Velocidad rápida, precisión moderada,  
emergencia del líder ninguna y satisfacción 
integrante alta. 

b. Velocidad rápida, precisión alta, emergencia del 
líder alta y satisfacción integrante baja. 
c. Velocidad moderada, precisión alta, emergencia 

líder moderada, satisfacción integrante moderada.  
d. Velocidad moderada, precisión moderada,  
emergencia del líder baja y satisfacción integrante 

baja 

 
5. ¿Qué papel tiene la familia como agente 

socializador? 
a. Es un agente socializador deficiente. 
b. Es el primer agente socializador en la mayoría de 

las culturas y es además un agente socializador 
informal. 
c. Es más intenso cuantos más miembros la 

compongan. 
d. Es el primer agente socializador en la mayoría de 
las culturas y es además un agente socializador 

formal.  

 
6. Por su relación, los grupos sociales pueden 

clasificarse en: 

a. Grupos de pertenencia y de referencia.  
b. Grupos grandes y pequeños. 

c. Grupos formales e informales. 
d. Grupos abiertos y cerrados. 

 
7. Los funcionarios que realicen funciones de 
acogida al administrado actuarán principalmente 
siguiendo el principio de: 

a. Buena fe. 
b. Receptividad administrativa.  
c. Implicación emocional. 

d. Capacidad de trabajo. 

 
8. Dentro de los modelos sociológicos, que a su vez 

se incluyen dentro de los modelos explicativos de 
la delincuencia, la Escuela de Chicago desarrolla: 
a. La Teoría del proceso social (interacciones entre 

el individuo y la sociedad). 
b. La Teoría del conflicto (expresión de conflictos 
sociales). 

c. La Teoría Ecológica del Delito (distribución de las 
ciudades).  
d. Ninguna de las respuestas anteriores son 

correctas. 

 
9. ¿Quién estudió y describió las fases de 
comportamiento que integran el síndrome 

catastrófico? 
a. Freud 
b. Merton 

c. Luidin 
d. M. Wolfentein  

 
10. La organización de la Policía debe contar con 
una cadena de mando...: 
a. Claramente definida.  

b. Claramente definida salvo en algunos casos. 
c. En algunos casos se aconseja que no se sepa 
quién es el superior jerárquico. 

d. Ninguna de las respuestas anteriores es 
correcta. 

 
11. ¿Cuál es la comunidad de inmigrantes 
procedentes de Hispanoamérica más numerosa en 
España? 

a. Los colombianos. 
b. Los argentinos. 
c. Los bolivianos. 

d. Los ecuatorianos.  

 
12. El movimiento del pensamiento criminológico 

contemporáneo que busca la construcción de una 
teoría materialista de la desviación y toma 
instrumentos, conceptos e hipótesis elaborados en 

el ámbito del marxismo es: 
a. La criminología moderna 
b. El teorema de Schrodinger 

c. La escuela de Chicago 
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d. La criminología crítica  

 
13. Tipos de redes formales en la comunicación: 
a. En cadena b. En circulo 
c. En estrella d. Todas son correctas  

 
14. De las siguientes minorías ¿cuál de ellas se 
puede considerar una minoría étnica en España? 

a. Los homosexuales. 
b. Los disminuidos psíquicos. 
c. Los rumanos.  

d. Los desempleados. 

 
15. El articulo 8 del Código de Conducta para 

funcionarios encargados de hacer cumplir la Ley, 
dice: 
a. Los funcionarios encargados de hacer cumplir la 

ley respetarán la ley y el presente Código. También 
harán cuanto esté a su alcance para impedir toda 
violación de ellos y para oponerse rigurosamente a 

tal violación.  
b. Los funcionarios encargados de hacer cumplir la 
ley no cometerán ningún acto de corrupción. 

c. Los funcionarios encargados de hacer cumplir la 
ley cumplirán en todo momento los deberes que les 
impone la ley, sirviendo a su comunidad y 
protegiendo a todas las personas contra actos 

ilegales, en consonancia con el alto grado de 
responsabilidad exigido por su profesión. 
d. Ninguna de las respuestas anteriores es 

correcta. 

 
16. El servicio permanente a la comunidad se 

considera: 
a. Un principio básico de actuación. 
b. Una norma de actuación. 

c. Un soporte ético.  
d. Una disposición estatutaria común. 

 
17. Teniendo en cuenta lo establecido en la Ley 
Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, señala la respuesta 

incorrecta: el principio de igualdad de trato y de 
oportunidades entre mujeres y hombres, aplicable 
en el ámbito del empleo… 

a. Se garantizará en la promoción profesional. 
b. Será únicamente aplicable en el ámbito del 
empleo público.  

c. Se garantizará en el acceso al trabajo por cuenta 
propia. 
d. Todas las respuestas son falsas. 

 
18. Lo que diferencia al hombre de otros animales 
sociales es que: 

a. Colabora con la educación y crianza de sus 
congéneres 
b. Se reparte las distintas tareas de la comunidad 

dentro de una estructura social 

c. Se integra en comunidades 
d. Es capaz de construir instrumentos de trabajo en 

beneficio de la comunidad  

 
19. Según él autor Kant, la dignidad personal: 

a. Es la no aceptación de los individuos, ya que son 
instrumentos de todos y no fines en sí mismo. 
b. Es la aceptación de los individuos, son 

instrumentos de todos y alcanzan su fin en sí 
mismo. 
c. Es la aceptación de los individuos, no son 

instrumentos de nadie sino fines en sí mismo.  
d. Ninguna de las respuestas anteriores son 
correctas. 

 
20. En cuanto a la Deontología Policial, indique la 
correcta: 

a. Es el conjunto de deberes profesionales que han 
de inspirar la totalidad de la conducta de un 
profesional , porque proceden de reglas éticas y de 

principios morales básicos. 
b. Es la ciencia que estudia las acciones humanas 
en cuanto se relacionan con los fines que 

determinan la rectitud. En general toda ética 
pretende determinar una conducta ideal del hombre 
. 
c. Es el con junto de normas que un agente debe 

saber antes de la detención. 
d. Las respuestas a y b son correctas.  

 
21. Dentro de los principios básicos de actuación, 
la Policía como servicio a la ciudadanía,  
encontramos: 

a. Declaración sobre la Policía del Consejo de 
Europa. 
b. Ley Orgánica 2/1986, de Fuerzas y Cuerpos de 

Seguridad (artículo 5). 
c. Código de conducta para funcionarios  
encargados de hacer cumplir la Ley (NNUU). 

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.  

 
22. Señale de los siguientes, cual no es un sistema 

de estratificación social: 
a. Sistema de castas b. Esclavitud 
c. Estados o Estamentos d. Mores  

 
23. Suele ser habitual que se identifique más el 
trabajo policial con la: 

a. Planificación. b. Identificación. 
c. Prevención. d. Represión.  

 
24. Es el contenido de la comunicación: 
a. Contexto situacional. b. Mensaje.  
c. Código. d. Todas son correctas. 

 
25. ¿Qué es la segregación? 
a. Es una ciencia empírica que estudia la 

organización de los grupos humanos 
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b. Es una combinación de diferencias sociales y 
geográficas que puede presentarse dentro de una 

población 
c. Es el acto y el efecto que surge cuando se 
separa, se margina o se aparta una cosa de otra  

d. Todas son correctas 

 
26. Las llamadas masas o multitudes tienen un 

carácter: 
a. Diferenciador. b. Consolidado. 
c. Permanente. d. Provisional.  

 
27. El término exclusión social se asocia con el 
concepto de: 

a. Cultura. b. Pobreza.  
c. Colectividad. d. Integración. 

 
28. El Código de conducta para funcionarios  
encargados de hacer cumplir la ley es un 
instrumento de: 

a. Ninguna es correcta. b. Naciones Unidas.  
c. Consejo de Europa. d. B y C son correctas. 

 
29. Nuestra sociedad democrática se asienta, por 
prescripción constitucional, sobre: 
a. La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo 
político. 

b. La libertad y el pluralismo político. 
c. La igualdad, el pluralismo político y la dignidad 
de la persona. 

d. La libertad, la justicia, la igualdad, el pluralismo 
político, la dignidad de la persona, los derechos 
inviolables inherentes, el libre desarrollo de la 

personalidad, el respeto a la ley y el respeto a los 
derechos de los demás.  

 
30. Sobre la ética policial, señale lo incorrecto: 
a. Ser policía es una profesión de responsabilidad. 
b. El policía es un funcionario encargado de hacer 

cumplir la ley. 
c. El policía debe obediencia a sus mandos en 
cualquier circunstancia.  

d. El policía tiene siempre una ética personal. 

 
31. Según los datos de Bravo y cols. (2004), el 

mejor indicador de socialización profesional del 
policía local al comienzo de su carrera es: 
a. Su seguridad en ser capaz de responder a las 

demandas de su trabajo. 
b. Su incertidumbre en ser capaz de responder a 
las demandas de su trabajo.  

c. El tiempo de formación en la academia de policía.  
d. Ninguna respuesta es correcta. 

 
32. ¿En qué Resolución de la Asamblea general de 
las Naciones Unidas se aprueba el Código de 
Conducta para funcionarios encargados de hacer 

cumplir la Ley?: 

a. En la Resolución 168/33 de 1.979. 
b. En la Resolución 169/34 de 1.979.  

c. En la Resolución 170/35 de 1.979. 
d. En la Resolución 171/36 de 1.979. 

 
33. Los acuerdos celebrados entre el Estado 
español y las minorías religiosas judía, musulmana 
y evangélica tienen la condición de: 

a. Ley Orgánica. 
b. Ley.  
c. Tratado Internacional. 

d. Real Decreto. 

 
34. El Código Europeo de Ética de la Policía, se 

dispuso en el/la: 
a. Recomendación 2001/10 del Comité de Ministros 
del Consejo de Europa el 19 de septiembre.  

b. Directiva 2001/10 del Comité de Ministros del 
Consejo de Europa el 19de septiembre. 
c. Reglamento 2001/10 del Comité de Ministros del 

Consejo de Europa el 19 de septiembre. 
d. No existe dicho Código. 

 
35. Un grupo social compuesto entre dos y veinte 
miembros se considera un grupo: 
a. Pequeño.  b. Mediano. 
c. Grande. d. Informal. 

 
36. De acuerdo a lo establecido en la Resolución 
169/34 de 1979, los funcionarios encargados de 

hacer cumplir la ley, prestaran ayuda de forma 
inmediata a los miembros de la comunidad que lo 
necesiten por razones, señala la incorrecta: 

a. Todas son correctas  b. Personales 
c. Sociales d. Económicas 

 
37. La antigua falta contra la propiedad intelectual 
e industrial en cuantía inferior a 400 euros pasa a 
estar tipificada como... 

a. Delito menos grave.  
b. Delito grave. 
c. Delito leve. 

d. Delito muy grave. 

 
38. ¿Qué es la semiótica o la semiología? 

a. La ciencia que trata de los sistemas de 
comunicación dentro de las sociedades humanas  
b. La ciencia que estudia la evolución de las 

sociedades modernas 
c. La idea basada en la superioridad de una cultura 
sobre otra 

d. La hipótesis centrada en el perjuicio como 
principal idea 

 
39. Según el art. 104 CE, la función de la Policía, 
respecto los derechos y libertades, viene referida: 
a. Más que a la protección de los derechos, a 

proteger su libre ejercicio. 
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b. A preservar el ataque al ejercicio de los derechos 
individuales y colectivos. 

c. A todos los derechos fundamentales. 
d. Todas son correctas.  

 
40. La automarginación del sujeto con respecto al 
grupo social o sociedad más amplia de pertenencia,  
se denomina: 

a. Marginación evasiva 
b. Marginación alternativa.  
c. Marginación grupal. 

d. Marginación artificial de exclusión. 

 
41. La situación actual de la familia no se 

caracteriza por: 
a. Extensión de los derechos del niño. 
b. Aumento del grado de libertad sexual. 

c. Reconocimiento de los derechos de las mujeres.  
d. Menor influencia de la familia nuclear.  

 
42. ¿Que es la segregación? 
a. Es una ciencia empírica que estudia la 
organización de los grupos humanos 

b. Es una combinación de diferencias sociales y 
geográficas que puede presentarse dentro de una 
población 
c. Es el acto y el efecto que surge cuando se 

separa, se margina o se aparta una cosa de otra  
d. Todas son correctas 

 
43. El régimen político que está regido por una 
Constitución, con el principal objetivo de regular el 
comportamiento y actuaciones de las instituciones 

políticas, evitando de esta forma el abuso de poder,  
ha de contener como mínimo: 
a. Unos principios básicos de la convivencia política 

del Estado 
b. Una división de poderes y los órganos que van a 
ejercer esos poderes 

c. Las dos respuestas anteriores son correctas 
d. Ambas respuestas son correctas, y además ha 
de incluir los derechos de los ciudadanos  

 
44. En el modelo de sociedad asimilacionista, 
indique la correcta: 

a. Se espera que las minorías abandonen sus 
tradiciones y valores culturales, reemplazándolos 
por los de la mayoría de la población .  

b. Se socializa a sus miembros no sólo en la cultura 
dominante, sino también en la cultura étnica. 
c. Comparten creencias, valores, hábitos, 

costumbres y normas. 
d. Sus miembros son diferentes y especiales en 
base a sus características culturales, su lenguaje,  

religión , experiencia histórica , aislamiento geo- 

 

45. Más de la mitad de minoría étnica musulmana 
de Ceuta hablan un dialecto del árabe que se 

denomina: 
a. El marroquí. b. El dariya.  
c. El tamazig. d. El andalusí. 

 
46. Según Milton Gordon, el proceso de asimilación 
está formado por tres etapas sucesivas, a qué 

etapa pertenece la siguiente definición: la cual los 
inmigrantes adoptan los patrones culturales de los 
autóctonos, desde los aspectos más superficiales  

(forma de vestir, forma de hablar, etc.) hasta 
valores más profundos, tales como la forma de ver 
la vida. La sociedad mayoritaria apenas 

experimenta cambios. 
a. Asimilación estructural 
b. Formación de una identidad común 

c. Aculturación  
d. Ninguna es correcta 

 
47. ¿Qué artículo de la Ley Orgánica 1/2015, de 30 
de marzo, del Código Penal, recoge el delito de 
incendios? 

a. El artículo 341. b. El artículo 351.  
c. El artículo 361. d. El artículo 371. 

 
48. «Los roles son complejos normativos 

cuasiobjetivos y en principio independientes de los 
individuos, a los cuales la sociedad, y no el 
individuo, suministra su contenido específico y 

connotan cierto grado de obligatoriedad a la que el 
individuo debe entender». El autor de esta teoría 
es: 

a. Darhendorf  b. Goffman 
c. Kurt Lewin d. Bandura 

 
49. ¿Cuál es la característica principal que hace 
que un grupo se convierta en una masa? 
a. Su número de miembros. 

b. La desaparición de la conciencia individual de 
sus miembros.  
c. El seguimiento de un líder por parte de sus 

miembros. 
d. El aumento de su grado de coordinación. 

 
50. ¿Qué norma hace referencia expresa a la 
detención policial basada en perfiles raciales? 
a. Ley Orgánica 4/2000, sobre Derechos y 

Libertades de los Extranjeros en España. 
b. Ley Orgánica sobre Protección de la Seguridad 
Ciudadana. 

c. La Ley Orgánica 2/1986 de Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad. 
d. La Circular 2/2012 de la Dirección General de la 

Policía.  
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SOLUCIONES TEST Nº2 
POLICIA SOCIOLOGÍA 

 
1.-D 
2.-B 

3.-A  
4- A 
5- D 

6.-A 
7.-B 
8.-C 

9.- D 
10.-A 
11.-D 

12.-D 
13.-D 
14.-C 

15.-A 
16.-C 
17.-B 

18.-D 
19.-C 
20.-D 

21.-D 
22.-D 
23.-D 
24.-B 

25.-C 
26.-D 
27.-B 

28.-B 
29.-D 
30.-C 

31.-B 
32.-B 
33.-B 

34.-A 
35.-A 
36.-A 

37.-A 
38.-A 
39.-D 

40.-B  
41 .D 
42.-C 

43.-D 
44.-A 
45.-B 

46.-C 
47.-B 
48.-A 

49.-B 
50.-D 
 

 
 
 


